

衡阳:筑巢引凤 搭台招才

今年我市共有210家单位计划引进1720名各类人才

衡阳晚报讯 (全媒体记者 唐海强) 1月17日,市委人才工作领导小组办公室举办新闻发布会,现场发布了《2023年度衡阳市高层次和急需紧缺专业技术人才引进需求目录》,诚邀天下英才来衡创新创业,与大城衡阳一起发展,把衡阳的好政策、好岗位推送给更多人才,这充分体现了市委、市政府求才若渴的诚意和决心。

据悉,今年全市共有210家用人

单位计划引进1720人。本次发布的《2023年度衡阳市高层次和急需紧缺专业技术人才引进需求目录》显示:42家市属企事业单位(含市直园区下属事业单位)计划引进424人,4所驻衡高校及3家附属单位计划引进478人。其中,计划引进博士研究生536人、硕士研究生或副高职称人才282人,两者合计占总需求量的90.69%。其用人单位中,有4所驻衡本科高校及3家附属单位、4所市属高职院校、5家教育系统

事业单位、9家卫健系统事业单位、6家农业水利系统事业单位、7家市属投融资平台公司、6家园区所属事业单位,都是衡阳各行业领域的“领头雁”,他们拿出一大批优质岗位,虚席以待,招贤纳才。

据了解,我市进一步简化了人才引进流程。引进高层次人才及博士研究生实行“一事一议,面谈面签,随引随办”。引进硕士研究生及其他急需紧缺人才可视情况降低开考比例,原则上只

选取笔试、面试或实际操作能力测试其中一种方式进行考试考核。引进的高层次人才和急需紧缺人才落地后,符合条件的可享受生活补贴和一次性购房补贴。通过市校企合作引进的博士研究生除享受生活补贴和一次性购房补贴,还可享受驻衡高校和本地企事业单位提供的相关薪酬待遇。衡阳还为引进人才提供创业融资担保、家属安置、子女入学等综合服务,确保人才在衡阳发展有空间、干事有舞台、生活有质量。

元旦以来,衡阳人社部门已为数百名务工人员追回工资

外省民工赠旗感谢“追薪人”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 唐旭 吴梓源) 1月17日上午,在市人社局10楼会议室,市人社局党组书记、局长陈骏向来自四川、云南、河南等地的农民工代表送上被拖欠的工资后,提前向大家拜个早年。5位农民工代表连声道谢,并向市劳动保障监察支队工作人员送上锦旗。至此,经市人社部门调查、约谈和多方协调,高新区某项目拖欠29位农民工的78.075万元工资款,全部拨付到指定账户,并代付给农民工。

最新统计数据显示,2023年元旦以来,市根治欠薪联合接访办公室共计接到投诉咨询11起,其中转劳动保障监察立案3起,其余全部协商处置到位,已为150余名劳动者追回工资425万元。

与此同时,自2023年1月9日起,市人社局与市委网信办、市政府督查室等部门协同,建立治欠工作日志,就每日发生的线上欠薪舆情和重大欠薪案件进行登记、督办,实行专人负责,督促清欠到位,并每天将工作日志报市政府主要领导阅示。截至1月17日,相

关部门共主动监测发现舆情和处置欠薪突发事件15起,为290余名劳动者追回工资997.6383万元。

据介绍,近年来,全市劳动监察部门持续践行“和行健”衡阳人社工作标准化服务,以协调化解为中心,以行政措施为手段,全力维护劳资双方合法权益,不断推进源头治欠标准化、维权渠道标准化、联动接访标准化、隐患排查标准化等工作。在2022年全省治欠工作考核中,衡阳获得A级评价,跻身全省第一方阵。

故,传达相关文件精神,要求各渣土公司牢固树立“安全第一、生命至上”的安全生产理念,严格落实安全生产主体责任,树立渣土运输企业良好形象。

此次检查内容涵盖渣土车车辆管理、企业主体责任落实、安全制度落实、驾驶员安全培训教育、隐患排查治理等方面,检查组按照“实地检查、不落一家”的原则,对城区26家渣土运输企业逐一进行安全生产专项检查。

对标检查 不落一家

我市开展渣土运输企业安全生产专项检查

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国) 1月16日起,市城管执法局组织开展城区渣土运输行业节前安全生产检

查行动,进一步筑牢安全生产防线。

检查组首先给参检企业通报了2023年1月8日发生在江西省南昌县的重大交通事



春联福字免费送职工

“我们的中国梦·文化进万家”活动走进五强动力

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡建军 通讯员 廖家国) 为引导一线职工感受传统文化魅力,营造热闹、欢乐的节日气氛,1月17日,雁城书画院10余位书法家走进衡阳五强动力有限公司,开展“我们的中国梦·文化进万家”送春联活动。

“一帆风顺年年好,万事如意步步高”“门迎富贵平安福,家庆祥和康乐年”……活动

中,10余名书法家根据五强动力职工们的要求,现场挥毫泼墨创作了300余副春联和福字,以及30余幅书法作品。“过春节贴上春联和福字,就有了浓浓的年味。”拿到饱含墨香的文化“年礼”,职工们笑得格外开心。

“我们的中国梦·文化进万家”活动,是由中央宣传部、中央文明办、文化和旅游部、国家广播电视台总局、中央广播电视台总台、中国文

联联合主办,在全国开展的一项重点文化惠民活动。该活动紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这一主题,以走进万家、服务百姓为宗旨,坚持以人民为中心的工作导向,动员和组织开展形式多样、线上线下相结合的文化活动,丰富人民群众文化生活,凝聚奋进新时代新征程的强大精神力量。

耒阳交警:

严查六类交通违法行为 切实筑牢安全出行防线

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通讯员 刘笃裁) 春节将至,耒阳市公安局交警大队多措并举,积极开展春节交通安全保卫工作,严查六类交通违法行为,全力保障广大群众春节期间出行安全。

该大队加强客运企业和驾驶人源头监管,深入客运、公交企业开展春运安全检查,排查安全隐患,督促

落实客运企业主体责任,确保车辆安全出行。同时提前部署警力,做好城区主要干道、重点路口交通疏导工作,加大查处六类交通违法行为力度,切实形成严查、严管、严惩的高压态势。



把好安全关 平安过大年

衡山县住建局开展节前安全大检查

衡阳晚报讯 (通讯员 聂棉) 近日,衡山县住建局开展岁末年初安全生产工作大检查,对建筑工地、物业小区、燃气企业等重点领域超前排查、超前防控,严密防范各类安全生产事故发生,确保春节期间安全生产平稳有序。

在建筑工地,检查人员督促各项目负责人在放假前要开展一次安全隐患排查整治,停工期间施工现场要实施全封闭管理,加强值班值守和施工现场的消防安全管理,确保不发生安全生产责任事故。对物业小区,要加强电梯、消防、水电、燃气等设施设备维护保养工作,确保各项设施设备的正常使用,确保消防通道、安全出口畅通,做好城区烟花爆竹禁燃禁放工作。



建立联动 应急保畅群

衡阳高速启动抗寒潮应急作业

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 颜远超 周蕊芳) 1月15日,衡阳市出现短时雨夹雪天气,湖南高速集团衡阳分公司迅速进入备战状态,成立应急指挥部,全面启动抗寒潮应急作业。

为有效应对低温雨雪天气带来的不利影响,保障辖区高速公路安全畅通,湖南高速集团衡阳分公司启动低温雨雪冰冻灾害Ⅳ级应急响应,对辖区10条高速公路采取措施,除雪撒布机11台、撒盐机具3台、装载机9台、平地机4台及其他设备56台全部出动,并提前按比例稀释完成9吨液体融雪剂,以备快速投入主线融雪、撒盐作业。据统计,此次抗寒潮应急准备工作共计投入人员272人、融雪剂831.3吨、麻袋2495个、防滑链41条、锥形筒10496个、标志牌摆放503块。

该公司加强重点防范,在辖区重点桥梁和路段安装物联温度计,对辖区温度情况进行全面掌握,及时采取对应措施。在线桥梁和风口路基摆放标志牌、安全锥桶,做好及时压道准备,在重点桥梁、匝道摆放融雪剂,便于紧急撒布,并优化物资储备点和撒布路线,提升撒布工作效率。

同时加强联动巡查,建立养护、路产、交警等部门的联动应急保畅群。各抗冰保畅队伍紧盯天气变化,加强信息互动和现场管理,对辖区各路段风口、高架桥、隧道口以及坡道等易结冰区域进行全面排查,全力保障辖区高速公路运输畅通。